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HMms: BajleHTHHA BIaguMUPOBHA
Bo3spact: 72

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 28.10.2010 14:21:58

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.11.2010 11:50:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/164096/answer/187912




Kpome monuTB HyXHO crenymouee: 1. PemuTs BOIIpoCc 0 fepuBalyl MOYH - YCTAaHOBUTD
MOYETOYHUKOBHIM CTEHT UJIK HEHPOCTOMY. IDTO ITO3BOJIUT COXPAHUTH PYHKINIO TIOUKH U
TIPENOTBPATUTh OCTPBIA OOCTYKTUBHEIN nuenodueput. 2. ITocie pogoB MoxkHO OyeT ynanuTh KaMeHb
BepXHei TpeTH - BunonHUTh [IJIT unu ypeteponutorpuricuio. 3. Mol coBeT - 06paTUTECh K IPYTOMY,
IrPaMOTHOMY ypoJiory. 6y1aro, 4To B KueBe eCTh CUJIbHBEIE YPOJIOTH.



